PE KIEM TRA CHUONG IV (tham khdo)

Dé 1 (45 phut)

Cdau 1. (4 diém) Thuc hién cdc phép tinh sau :
(3-20[(4+3)—(1+20)] _

%) 5-4
1+.i'-JE

b)(2 - 5 -

2 ’]+z+i«f§

Cau 2. (3 diém) Tim 56 phicz, biét |z| = 24/5 va phdn 4o ciia zbing hai

ldn phan thuc cha no.

Cdu 3. (3 diém) Giai phuong trinh z* + z* =3 =0.

Dé 2 (45 phat)

Cdu 1. (4 diém) Thuc hién cdc phép tinh sau :

_ -y 3-4i
) (2= 3i)(1 +20) + 7 YT ama

Cdu 2. (3 diém) Giai phuong trinh
A+Dz+2—D1+3)=2+3

Cdu 3. (3 diém) Tim hai s6 phic biét tong cua ching bing 2 va tich cua
chiing bang 3.
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DAP AN

be1
(muha)ﬁ—imHAGq—ﬂ+2ﬂ]E[G—2m3+mﬁ+4n
S5—4i 41
_67. D,
= 2] 41I.
b) (2 5i) + = +iV2 (2 - 5i) + (1+ if2)2 - ivf3)
2+.-'\E 7

5.+2+£+(2J§_£]5
7

o A

_16+46 22-\3-35
=2 . _

)

= V54> =245 = |a| = 2.

Viy z=2+4i hay z = -2 — 4i.

Cdu 2. z =a + 2ai,

Cdu 3. Dt Z = 22 Ta c6 phuong tinh Z% + Z-3=0=5 Z = %‘E
U T “1+413
Z::—::’Ziz—i 5

7] 2
=13 isof13
Z:T:’Zl:t:i‘ 2 .
pé 2
: i N o (A=D3=2D)
Cdu l.a) (2 3:){I+2:j+3+2!, =(B+1)+ 13
i -1l 11442
- 13 I
b) 3—4i _3-4i _ (3-4i)(4 + 5i)
(1-4)2+3) 14-5 221
_62 41,
221 221
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Caul. (1+z+R2-01+3)=2+3i
= (l+i)z+(5+5)=2+3i

= (1l+z=-3-2i

3+ 28 (3+2i)1=1) S5-i
= z1=- = — = .
1+ 2 2

Viy nghiém ctia phuong trinh la z = —%,

Cau 3. Gia st z; +z, =2, 7.2, = 3. Khi dé6, z; va z; 14 nghiém cia
phuong trinh z2 — 2z + 3 = 0. Tir d6 suy ra hai s6 cin tim 12

7= 1+in2,2, = 1—inf2.
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